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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

	Jméno a příjmení:
	Michaela Jakšová

	Název klíčové aktivity:
	Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol 

	Datum a hodina ověření:
	21. 9. 2012 (3. VH) 

	Třída:
	7. B         

	Ročník(y), pro které je materiál určen:
	7. ročník 

	Tematická, nebo vzdělávací oblast:
	Aritmetika a algebra



	Téma hodiny:
	Opakování za 6. ročník 


Účel vytvořeného materiálu:


Metodické pokyny pro použití materiálu


1. Kontrolní písemná práce – 7. ročník / A

1. Vypočítej:

a) 0,7+0,4-0,9=




d) 3,5. 0,7=

b) 2,7-1,9+2,6=




e) 4,5:0,5=

c) 3,5-(0,2+1,4)=



f) 35:0,7=

2. Zaokrouhli číslo 456,293 na:

a) desítky
b) desetiny

c) jednotky

d)setiny

e) stovky

3. Vyděl písemně a proveď zkoušku násobením:

8,28 : 2,4 =

4. Dopočítej úhel β v trojúhelníku ABC, jestliže α= 38°25´a γ = 76°35´. 

5. Narýsuj trojúhelník KLM: k = 7,5 cm, l = 6 cm, m = 5 cm. (udělej si náčrtek!!!!)
Potom narýsuj: a) výšku na stranu k

b) těžnici na stranu m

6. Narýsuj úhel α = 155° a potom narýsuj jeho osu.

     7. Urči:
     a) D (54, 108)
      b) n (330, 165)

1. Kontrolní písemná práce – 7. ročník / B

1. Vypočítej:

a) 0,8+0,5-0,9=




d) 4,5. 0,9=

b) 3,7-2,9+2,8=




e) 2,1: 0,3=

c) 4,5-(0,2+1,4)=



f) 56: 0,7=

2. Zaokrouhli číslo 725,358 na:

a) desítky
b) desetiny

c) jednotky

d)setiny

e) stovky

3. Vyděl písemně a proveď zkoušku násobením:

11,31 : 2,6 = 

4. Dopočítej úhel β v trojúhelníku ABC, jestliže α= 45°35´a γ = 76°25´. 

5. Narýsuj trojúhelník XYZ: x = 8 cm, y = 6,5 cm, z = 7 cm. (udělej si náčrtek!!!!)
Potom narýsuj: a) výšku na stranu y

b) těžnici na stranu x

6. Narýsuj úhel α = 145° a potom narýsuj jeho osu.

     7. Urči:
       a) D (72, 144)
        b) n (195, 390)

Řešení 1. kontrolní písemné práce A:

1. Vypočítej: ( každý příklad za 1 b.)





6 bodů
a) 0,7+0,4-0,9=
0,2



d) 3,5. 0,7= 2,45
b) 2,7-1,9+2,6=
3,4



e) 4,5:0,5= 9
c) 3,5-(0,2+1,4)= 1,9



f) 35:0,7= 50
2. Zaokrouhli číslo 456,293 na: ( každý příklad za 0,5 bodu)


2,5 bodů
a) 460
    b) 456,3

  c) 456

d)456,29

e) 500
3. Vyděl písemně a proveď zkoušku násobením: (za výpočet podílu – 2 body, za výpočet zkoušky – 1bod )








3 body
8,28 : 2,4 = / . 10


3,45

82,8 : 24 = 3,45

       .    2,4


10 8



         1380

   120



        690
       0                                           8,28
4. Dopočítej úhel β v trojúhelníku ABC, jestliže α= 38°25´a γ = 76°35´. ( za obecný vzorec – 1 bod, za výpočet úhlu β – 2 body)





3 body 

β = 180°- (α + γ )

β = 180° - 115°

β = 65°
5. Narýsuj trojúhelník KLM: k = 7,5 cm, l = 6 cm, m = 5 cm. (udělej si náčrtek!!!!)
Potom narýsuj: a) výšku na stranu k

b) těžnici na stranu m 

( správně narýsovaný trojúhelník – 2 body, výška – 1 bod, těžnice – 1 bod)
4 body
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6. Narýsuj úhel α = 155° a potom narýsuj jeho osu. ( za úhel – 2 body, za osu – 1 bod)

3 body
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7. Urči:
       a) D (54, 108)
        b) n (330, 165)  ( za každý rozklad po 0,5 bodu, za výpočet D – 1 bod, za výpočet n – 1 bod)







4 body
54 = 2.3.3.3






330 = 2.3.5.11

108 = 2.2.3.3.3






165 = 3.5.11

D = 2.3.3.3 = 54






n = 2.3.5.11 = 330
Řešení 1. kontrolní písemné práce B:

1. Vypočítej: ( každý příklad za 1 b.)





6 bodů
a) 0,8+0,5-0,9=
0,4



d) 4,5. 0,9= 4,05
b) 3,7-2,9+2,8= 3,6



e) 2,1: 0,3= 7
c) 4,5-(0,2+1,4)= 2,9



f) 56: 0,7= 80
2. Zaokrouhli číslo 725,358 na: ( každý příklad za 0,5 bodu)


2,5 bodů
a) 730
    b) 725,4

  c) 725

d)725,36

e) 700

3. Vyděl písemně a proveď zkoušku násobením: (za výpočet podílu – 2 body, za výpočet zkoušky – 1bod )








3 body
11,31 : 2,6 =  /. 10                    4,35

113,1 : 26 = 4,35                    .    2,6
  091                                        2610

    130                                      870
        0                                    11,310   

4. Dopočítej úhel β v trojúhelníku ABC, jestliže α= 45°35´a γ = 76°25´. ( za obecný vzorec – 1 bod, za výpočet úhlu β – 2 body)





3 body 

β = 180°- (α + γ )

β = 180° - 122°

β = 58°
5. Narýsuj trojúhelník XYZ: x = 8 cm, y = 6,5 cm, z = 7 cm. (udělej si náčrtek!!!!)
Potom narýsuj: a) výšku na stranu y

b) těžnici na stranu x

 ( správně narýsovaný trojúhelník – 2 body, výška – 1 bod, těžnice – 1 bod)
4 body
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6. Narýsuj úhel α = 145°b a potom narýsuj jeho osu. ( za úhel – 2 body, za osu – 1 bod)

3 body
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7. Urči:
       a) D (72, 144)
        b) n (195, 390)  ( za každý rozklad po 0,5 bodu, za výpočet D – 1 bod, za výpočet n – 1 bod)







4 body
72 = 2.2.2.3.3






195 = 3.5.13

144 = 2.2.2.2.3.3






390 = 2.3.5.13

D = 2.2.2.3.3 = 72






n = 3.5.13.2 = 390

HODNOCENÍ:       celkem – 25,5 bodů
1………………25,5 – 23 b.

2……………..22,5 – 18 b.

3……………..17,5 – 13 b.

4……………..12,5 – 5,5 b.

5……………..  5  - 0 b.
kontrolní písemná práce





žáci se rozdělí na dvě skupiny A, B


pracují samostatně








